SCle

Narodni testovani 9. trid 2024/25

OZNACENI ZAKA: Abdeo Xxxxx HASH: XXXXX XXXX
E-VYSLEDKY: sciodat.cz TRIDA: 9. X

Drzi$ v rukou vysledky z projektu Narodni testovani 9. tfid, které probihalo na podzim 2024. Spolu s tebou se testovani zdcastnilo vice nez 22 200

74k z celé Ceské republiky. Své vysledky ber jako doporuceni, v éem se mizes zlepsit, na ¢em mize$ zapracovat. Nenech se jimi uchlacholit, ani
odradit.

Soucasti elektronickych vysledkl je pak ndhled feSeného testu se spravnymi odpovédmi a podrobnéjsi zprava k testu SCATE.

DOSAZENY PERCENTIL

OSP | matematika | Cesky jazyk 90|80|98

VYSLEDKY PODLE VOLBY SKOLY

V néasledujicim grafu mdzes porovnat své vysledky s primérnymi vysledky zakd podle jejich volby budouci stredni skoly.
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tvlj gymnazium pramyslova obchodni jind stredni ucebni obor  ucebni obor nebudu se
vysledek kola akademie Skola s maturitou  bez maturity  hlasit na SS

V testu jsi predstihl/a 90 % ostatnich zaka. Tv{j vysledek je v rdmci vSech testovanych zakd vysoce nadprimérny.

Vynikas v casti orientace v grafu , vice by ses mél/a Celkem 34k 20 897 7 toho Saki Z&: 20 320
zameéfit na slovni Ulohy, kam spadaji ulohy se zlomky,

procenty, s geometrickymi obrazci a Ulohy s
nezndmou veli¢inou. Je zde zapotiebi pruzna
orientace v zadanych informacich a schopnost Sphil/a jsi test na: 68 %
aplikace jednoduchych poznatkd, ale nejsou nutné o
zadné hlubsi znalosti matematiky.

Spravné: 41 Chybné: 4 Vynechano: 15

V testu jsi dopadl/a lépe nez primérny zak
zakladnich skol a prlimérny zak skol ve tvém okresu.
slovni zasoba
orientace v textu
analyza informaci
orientace v grafu
orientace v obréazku
orientace v tabulce
porovnavani hodnot

slovni Ulohy

Percentil znamena, kolik procent ostatnich zakd mélo stejny vysledek nebo jsi je svym vysledkem predstihl/a.
Splnil/a jsi test na znamena, kolik procent odpovédi jsi v testu mél/a spravné.


https://sciodat.cz

V testu jsi predstihl/a 80 % ostatnich zakd. Tvij vysledek je v rdmci vSech testovanych zak nadprdmérny.

Vynikas$ v Casti zavislosti, vztahy a prace s daty, vice

Celkem zaki: Z toho 74k Z8:
by ses mél/a zaméfit na nestandardni aplikacni Ulohy 21316 20738
a problémy, tj. napr. Ciselné a logické rady, Ciselné a Spravné: 20 Chybné: 5 Vynechéno: 5
obrazkové  analogie, logické a  netradicni
geometricke dlohy. Splnil/a jsi test na: 67 %

V testu jsi dopadl/a |épe nez primérny zak
zakladnich skol, podobné jako priméry zak skol
ve tvém okresu a podobné jako primérny Zzak
se stejnou znamkou z matematiky.

Z4ci s podobnym vysledkem v testu OSP, jako mas ty,
dopadli v testu z matematiky podobné — z toho Ize Cislo a proménna
soudit, ze pracujes$ dobre a v rdmci svych moznosti.

geometrie v roviné
a prostoru

zavislosti, vztahy a prace
s daty

nestandardni aplikacni Glohy
a problémy

CESKY JAZYK

V testu jsi predstihl/a 98 % ostatnich zakd. Tvij vysledek je v rdmci viech testovanych zakl Spickovy.

Ve vSech castech jsi dosahl/a nadprimeérnych Celkem Yakir 7 toho Saki Z&:

e 21460 20 883
V dalsim pokroku ti nejvice pomuze cteni. Podivej Spravné: 35 Chybné: 5 Vynechano: 0
se na nase tipy na hry a knihy na
http://svetgramotnosti.cz/Knihy. Sphnil/a jsi test na: 88 %

V testu jsi dopadl/a lépe nez pramérny zak
zaklad[]ldj slfol,w prumerny zak sk(})l ve tvemvokr,esu Vysledky za Casti testu
a primérny zak se stejnou zndmkou z ceského . e .
jazyka. (kolik procent zaku jsi predstihl/a)

Zaci s podobnym vysledkem v testu OSP, jako mas ty,

@ dopadli v testu z ceského jazyka hif — z toho Ize
soudit, ze pracujeS dobfe a nad ramec svych
studijnich predpokladi.

mluvnice

sloh a komunikace

literatura a ¢tenarska
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gramotnost
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Zaci stejného rocniku na Celkem 24k Z toho 24k Z8:
[T horsi drovni [l stejné drovni [l 'ersi drovni 1231 O 1 1988

|— Celkova urovern: A2 Uroven poslechu: AZ Urovenh ¢teni: AZ
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https://www.svetgramotnosti.cz/Knihy?IDliteracy=1
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Narodni testovani 9. trid 2024/25

HASH: XXOXXXXXXXX
TRIDA: 9. X

0ZNACENI ZAKA: Abcd Efgh
E-VYSLEDKY: sciodat.cz

Drzi$ v rukou vysledky z projektu Narodni testovani 9. tfid, které probihalo na podzim 2024. Spolu s tebou se testovani zdcastnilo vice nez 22 200

74k z celé Ceské republiky. Své vysledky ber jako doporuceni, v éem se mizes zlepsit, na ¢em mize$ zapracovat. Nenech se jimi uchlacholit, ani
odradit.

Soucasti elektronickych vysledkl je pak nédhled feseného testu se spravnymi odpovédmi.

DOSAZENY PERCENTIL

OSP | matematika | Cesky jazyk 571836

VYSLEDKY PODLE VOLBY SKOLY

V néasledujicim grafu mdzes porovnat své vysledky s primérnymi vysledky zakd podle jejich volby budouci stredni skoly.

md O Ma O OsP
100
80
g 60
S
o 40
o
al = WW WW a1
0 T T T T T T T T
tvlj gymnazium pramyslova obchodni jind stredni ucebni obor  ucebni obor nebudu se
vysledek kola akademie Skola s maturitou  bez maturity  hlasit na SS
V testu jsi predstihl/a 57 % ostatnich zaka. Tv{j vysledek je v rdmci viech testovanych zakd primérny.
Vynikas v casti orientace v grafu , vice by ses mél/a Celkem 34k 20 897 7 toho 3aki Z&: 20 320
zaméfit na orientaci v textu, tzn. umét pracovat se
slovy a texty, spravné jim porozumét, spravné s nimi Spravné: 31 Chybné: 22 Vynechano: 7
naklddat a interpretovat je. Zkus si napfiklad
vyhledavat slova a slovni spojeni ve slozitéjsim textu Sphil/a jsi test na: 52 9
a urcovat, v jakém kontextu jsou pouzity. o

V testu jsi dopadl/a podobné jako primérny zak
zakladnich skol a prlimeérny zak skol ve tvém okresu.

slovni zasoba
orientace v textu
analyza informaci
orientace v grafu
orientace v obrazku
orientace v tabulce
porovnavani hodnot

slovni Ulohy

Percentil znamena, kolik procent ostatnich zakd mélo stejny vysledek nebo jsi je svym vysledkem predstihl/a.
Splnil/a jsi test na znamena, kolik procent odpovédi jsi v testu mél/a spravné.


https://sciodat.cz

V testu jsi predstihl/a 18 % ostatnich zaka. Tvdj vysledek je v rdmci vsech testovanych zakl podprimérny.

Nejlépe ti jde cast nestandardni aplikacni Ulohy a
problémy, vice by ses mél/a zaméfit na rovinné
Utvary - velikost Uhlu, obsah a obvod trojuhelnika a
Ctyruhelnikd, délka kruznice, obsah kruhu, typy uhlg,
trojuhelnikovd  nerovnost,  Pythagorova  véta.
Prostorové Utvary - krychle, kvadr, valec (vlastnosti,
objem, povrch, sit).

Celkem zaka: 21 31 6 Z toho 74k Z8: 20 738

Spravné: 9 Chybné: 17 Vynechano: 4

Splnil/a jsi test na: 30 %

V testu jsi dopadl/a hir nez primérny zak zakladnich
Skol a prlmérny zak skol ve tvém okresu a podobné
jako prlimérny zak se stejnou zndmkou z matematiky.

Zaci s podobnym vysledkem v testu OSP, jako mas ty, ¢islo a proménna

dopadli v testu z matematiky vyrazné lépe — z toho

Ize soudit, Zze mas predpoklady své vysledky jesté

zlepsit. geometrie v roviné
a prostoru

zavislosti, vztahy a prace
s daty

nestandardni aplikacni Glohy
a problémy

CESKY JAZYK

V testu jsi predstihl/a 36 % ostatnich zakd. Tvij vysledek je v rdmci viech testovanych zakd primérny.

Vysledky vSech ¢asti mas vyrovnané a spise primerné, Celkem Yakir 21 460 7 toho 3aki Z&: 20 883

zfejmé by ses mohl/a zlepsit.

V dalsim pokroku ti nejvice pomuze cteni. Podivej Sprévné: 18 Chybné: 10 Vynechano: 1
se na nase tipy na hry a knihy na
http://svetgramotnosti.cz/Knihy. Soinil/a isi ]
plnil/a jsi test na: 45 (y
(o

V testu jsi dopadl/a podobné jako primérny zak
zaklad[]ldj SIfOI'V, prumerny zak sk(})l ve tvemvokr,esu Vysledky za Casti testu
a primérny zak se stejnou zndmkou z ceského . e .
jazyka. (kolik procent zak jsi predstihl/a)

Zaci s podobnym vysledkem v testu OSP, jako mas ty,
dopadli v testu z Ceského jazyka |épe — z toho Ize
soudit, ze mas predpoklady své vysledky jesté zlepsit.
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sloh a komunikace

literatura a ¢tenarska
gramotnost



https://www.svetgramotnosti.cz/Knihy?IDliteracy=1

EBScio

Narodni testovani 3. trid 2020/21

ZAK: XXX HASH: XXX
E-VYSLEDKY: SCIODAT.CZ TRIiDA: X

Drzis v rukou vysledky z projektu Narodni testovani 3. tfid, které probihalo v prlibéhu dubna a kvétna
2021. Spolu s tebou se testovani zG&astnilo 2 400 7ak& z celé Ceské republiky. Své vysledky ber jako
doporuceni, v éem se mizes zlepsit, na ¢em muiZzes zapracovat. Nenech se jimi uchlacholit, ani odradit.

Soucasti elektronickych vysledki je pak nahled feSeného testu se spravnymi odpovéd'mi.

percentil 0-19  percentil 20-39 percentil 40-59 percentil 60-79 percentil 80-100

DOSAZENY PERCENTIL
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Barevné sloupce zobrazuji tv{j percentil, Cerné ramovani prdmér tfidy a modra ¢ara prim. vysledek vSech.

CESKY JAZYK

V testu jsi predstihl/a 80 % |Pocet Gcastnikl: 2 362 |Polet bodd: 14,5718
ostatnich zakd. Tvdj vysledek je . . ; j
v ramci vdech testovanych 7akg | SPravne: 15|Spatné:  3|Vynechano: 0

nadprdmérny.

0%

Splnil/a jsi test na: 83 %

o Percentil znamen, kolik procent ostatnich zakd mélo stejny vysledek nebo jsi je svym vysledkem predstihl/a.
Pocet bodi: spravné = +1 bod; vynechana = 0 bod{; Spatné = 0 nebo -0,5 bodu, podle typu Glohy.
Splnil/a jsi test na znamena, kolik procent odpovédi jsi v testu mél/a spravné.


https://sciodat.cz

MATEMATIKA

V testu jsi predstihl/a 3 %
ostatnich zakd. Tvlj vysledek je
v ramci vSech testovanych zakd
velice slaby.

&

ANGLICKY JAZYK

V testu jsi predstihl/a 44 %

ostatnich zakd. Tvdj vysledek je
v ramci vSech testovanych zakdl
primérny.

ANGLICKY JAZYK - POSLECH

PoCet UCastnikll: 2 367 Pocet bodll: 2718
Spravné: 4|Spatné& 6 Vynechano: 8
Splnil/a jsi test na: 22 %
PoCet Ucastnikl: 2 210 |PoCet bodl: 13218
Spravné: 13|Spatné&:  5|vynechano: 0
Splnil/a jsi test na: 72 %

V testu jsi predstihl/a 36 %
ostatnich zakl. Tvlj vysledek je
v ramci vSech testovanych zakd
priimérny.

V testu jsi predstihl/a 10 %
ostatnich zakl. Tvlj vysledek je
v ramci vSech testovanych zakd
velice slaby.

b
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CLOVEK A JEHO SVET

V testu jsi predstihl/a 45 %
ostatnich zak@. Tvlj vysledek je
v rdmci vSech testovanych zakd
priimérny.

Pocet Ucastnikl: 1 920|Poet bodll: 52z9
Spravné: 5| Spatné: 1Vynechano: 3
Splnil/a jsi test na: 56 %
Pocet Ucastnikl: 2 160 Pocetbodld: 10z 18

11 Spatn& 7 Vynechano: 0

61 %

Spravné:

Splnil/a jsi test na:

PoCet Ucastnikl: 2 208 |Poctet bodl: 11,5218

Spravné: 13|Spatn&  5|Vynechano: 0

72 %

Splnil/a jsi test na:




EBScio

Narodni testovani 3. trid 2020/21

ZAK: XXX HASH: XXX
E-VYSLEDKY: SCIODAT.CZ TRIiDA: X

Drzis v rukou vysledky z projektu Narodni testovani 3. tfid, které probihalo v prlibéhu dubna a kvétna
2021. Spolu s tebou se testovani zG&astnilo 2 400 7ak& z celé Ceské republiky. Své vysledky ber jako
doporuceni, v éem se mizes zlepsit, na ¢em muiZzes zapracovat. Nenech se jimi uchlacholit, ani odradit.

Soucasti elektronickych vysledki je pak nahled feSeného testu se spravnymi odpovéd'mi.

percentil 0-19  percentil 20-39 percentil 40-59 percentil 60-79 percentil 80-100
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Barevné sloupce zobrazuji tv{j percentil, Cerné ramovani prdmér tfidy a modra ¢ara prim. vysledek vSech.

CESKY JAZYK

V testu jsi predstihl/a 79 % |Pocet GCastnikl: 2 362 |Pocetbodl: 14218
ostatnich zakd. Tvdj vysledek je . . ; )
v ramci vdech testovanych 7akg | SPravne: 14 |Spatné:  4|Vynechano: 0

nadprdmérny.

Splnil/a jsi test na: 78 %

o Percentil znamen, kolik procent ostatnich zakd mélo stejny vysledek nebo jsi je svym vysledkem predstihl/a.
Pocet bodi: spravné = +1 bod; vynechana = 0 bod{; Spatné = 0 nebo -0,5 bodu, podle typu Glohy.
Splnil/a jsi test na znamena, kolik procent odpovédi jsi v testu mél/a spravné.


https://sciodat.cz

MATEMATIKA

V testu jsi predstihl/a 71 %
ostatnich zakd. Tvlj vysledek je
v ramci vSech testovanych zakd
nadprdmérny.

PoCet Ucastnikl: 2 367 PoCet bodl: 13,5z 18

Spravné: 15 Spatn&  3|Vynechdno: 0

83 %

Splnil/a jsi test na:

ANGLICKY JAZYK

V testu jsi predstihl/a 74 %
ostatnich zakd. Tvdj vysledek je
v ramci vSech testovanych zakdl
nadprdmérny.

ANGLICKY JAZYK - POSLECH

PoCet Ucastnikl: 2 210 |PoCet bodl: 162z 18
Spravné: 16|Spatn& 2 |vynechano: 0
Splnil/a jsi test na: 89 %

3& testu jsi predstihl/a 84 %
“ostatnich zakd. Tvdj vysledek je
v ramci vSech testovanych zakd
nadprdmérny.

V testu jsi predstihl/a 73 %
ostatnich zakl. Tvlj vysledek je
v ramci vSech testovanych zakd
nadprdmérny.

CLOVEK A JEHO SVET

Pocet Ucastnikl: 1 920|Polet bodll: 82z 9
Spravné: 8 | Spatné&: 1 Vynechano: 0
Splnil/a jsi test na: 89 %

PoCet Ucastnikl: 2 160 Pocet bodl: 16,5z 18
17 Spatn& 1 Vynechano: 0

94 %

Spravné:

Splnil/a jsi test na:
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'V testu jsi predstihl/a 87 %
“ostatnich 7ak@. Tvj vysledek je
v rdmci vSech testovanych zakd
vysoce nadprdmérny.

Pocet Ucastnikl: 2 208 |Pocet bodl: 162z 18
Spravné: 16|Spatn&  2|Vynechano: 0
Splnil/a jsi test na: 89 %






